
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  UPT SMP Negeri 3 Gresik 
Kelas/Semester :  VIII/2 
Tema :  Teks Khusus 
Sub Tema :  Greeting Card 
Pembelajaran ke  :  1 
Alokasi Waktu  :  10 Menit 
 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks “greeting card” sesuai 
dengan konteks yang diberikan 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan Awal 
 Memberi salam, menanyakan kabar dan mengajak berdo’a 
 Brainstorming bertanya jawab terkait materi yang akan dipelajari 
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan penilaian yang 

harus dilakukan 
2. Kegiatan Inti 
 Guru menunjukkan beberapa contoh “greeting card” dan bertanya jawab dengan 

peserta didik terkait greeting card yang ditunjukkan 
 Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang fungsi sosial dan struktur teks 

“greeting card” 
 Peserta didik secara berpasangan mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks dari 

beberapa “greeting card” yang diberikan guru  
 Bersama peserta didik guru mendiskusikan hasil kerja kelompok peserta didik 

3. Kegiatan Penutup 
  Guru menyimpulkan pembelajaran dan memberikan penguatan terkait materi yang 

baru saja dipelajari 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian dilakukan melalui penugasan individu secara terstruktur 
 
Insrumen penilaian 
Find a greeting card , and complete this table! 
 
No Parts Available? Expressions 
1 Happiness/Condolence/Sympathy/Consolation   
2 Prayer/Wish   
3 Special Quotes   
4 Endearment   
5 Receiver   
6 Sender   

 
      Gresik, 6 April 2021 
      Guru Mata Pelajaran 
 
      SULISTYORINI, S.Pd. 


